

深夜救人不留名 网友微博传美名

信阳弘昌公司一高管跳进泇河游 30 米救起一溺水男子

■ 本报记者 郝光

弘昌集团所有员工都不知道,网上盛传的深夜河中勇救落水市民的无名英雄就是他们身边的人——弘昌集团弘昌物业公司总经理陈柱宏。“陈柱宏救人后谁都没有说,包括他的妻子,我们还是从网上看到这一消息,找到他核实后才知道他的事迹。”弘昌集团董事长陈世强告诉记者。

面对记者的采访,陈柱宏表现得很平静。这个 40 多岁的汉子言语不多,举手投足之间透出一股豪气。用他同事马志霞的话说,陈柱宏为人仗义,够哥们儿!

谈起 7 月 3 日发生的事,陈柱宏回忆:当天晚上 10 时许,他在回家的路上(泇河边金典花园附近)遇见儿子一个同学的父亲,两人就坐

在泇河边聊天。11 时左右,突然从远处传来阵阵呼救声。“不好,有人落水了!”陈柱宏第一反应就是站起来脱掉裤子跳进了漆黑的水中向着呼喊的方向游过去。“因为我平时经常运动,也经常游泳,这个落水的人离岸边最少有 30 米远。”陈柱宏游到落水者跟前的时候,这个人已经快支持不住了,呼喊救命的是离他大概十几米远的同伴。“我看见这个人快沉下去了,就一把拉住他的胳膊往回游,快到岸边两米左右时我以为能挨着底,谁知道沉下去还不见底,加上河边的斜坡上长满了苔藓,又湿又滑根本就爬不上去。”陈柱宏正在着急的时候,围观的群众开始想办法救他们,一个摆摊的摊主拿了一条绳子抛下去,把落水者给拽了上去。刚一上岸,被救的男子扑通一下就跪在陈柱宏面前,不停地感谢并要求

留下恩人的姓名和电话号码以便日后登门感谢。陈柱宏见人已经没事,转身要走,此时围观的人群中有人认出了他,“这不是我们弘昌物业的陈哥吗?”陈柱宏并不知道他救人的壮举被围观的人用手机拍了下来并传到了网上。

回到家后,陈柱宏悄悄把湿透的上衣和袜子扔在盆里,并没有告诉妻子当晚发生的事情。第二天,妻子洗袜子的时候感觉很奇怪,这湿漉漉的袜子不仅破了几个窟窿,里面还裹着不少沙子。见瞒不下去,陈柱宏就简单地把事情经过告诉了妻子。“人的生命只有一次,谁遇到这种事情都会这样做的!”他没把这件事放在心上。

陈柱宏勇救落水市民不留名的事迹在网上传开后,大河网、新华网等许多网站纷纷报道了他的事迹。他的同事知道后对他的行为赞赏之

余也认为这是必然的行为。弘昌物业公司客服经理唐杰告诉记者,陈哥平时为人豪爽,乐于助人。“我们物业办公室的楼下是个超市,经常有小偷光顾,有一次,陈哥下楼的时候看见超市后门有一个中年妇女神色慌张,腰部臃肿得像孕妇一样,他感觉不对就问了一下,这个女人扔下东西夺路而逃。陈哥一边高喊抓小偷一边安排闻声赶来的物业保安分头行动搜查,最终将躲在小区一栋楼里的小偷抓获并送到了派出所。”唐杰开玩笑地说:“我们都很佩服陈哥,他只要没事就会来小区里转悠,不知怎么回事,平时只要他在办公室,小区就风平浪静,他一走就会有事发生。有时候对面酒店客人喝醉了在外面打架他也敢管,而且还能管好,他的耐心真快赶上居委会大妈了!”

正在北京开会的弘昌集团董事长陈世强闻听此事感到很自豪。他说,事情发生后,陈柱宏不留名,对谁都没说,公司在核实此事的时候,他表现得很淡然,我们的员工也认为是很正常的事情,这也说明他救人的行为和我们在发展的过程中对员工的教育是分不开的。陈世强认为:“弘昌集团公司从事的是服务行业,我们经营的是燃气公司、茶叶公司和房地产开发公司都是为广大群众服务的。多年来我们一直教育员工服务社会,帮扶社会,把勇于担当社会责任放在企业发展的首位。通过员工队伍思想境界的提升,来发展企业的经济效益,提升企业的文化内涵。”

陈世强表示,回去后,他还要在公司推广陈柱宏这种见义勇为的精神,号召全公司员工向他学习。



固始县工商局近段时间开展了以“社会共治同心携手维护食品安全”为主题的安全宣传周活动,取得了明显的成效。在整个食品安全宣传周活动期间,全系统共设置咨询点 19 个,摆放食品安全宣传展板 38 块,接受咨询群众 369 人次,发放《食品安全消费手册》、《食品安全常识》等宣传材料 2000 余册(份),出动宣传车 30 余车次,参加宣传企业 8 家,食品安全进学校、社区 6 次。图为在活动期间,该局执法人员在超市开展食品安全检查。本报记者 黄慧 通讯员 刘传玲 摄



日前,东方红大道路桥拓宽改造工程竣工,但该路段的交通标志线长期磨损,已经模糊不清。10 日晚,市交警支队设施科工作人员连夜粉刷道路标志线,保障市民的出行安全。本报记者 马依帆 摄



日前,信阳中远地产业公司组织员工,在红二十五军长征出发地罗山县何家冲纪念园吃上红军小米饭,重走红军路。图为员工们集结在当年红二十五军长征出发誓师的千年银杏树下。彭雷 摄

严格程序 通报工作 评价绩效

我市加大对产业集聚区重点项目攻坚例会确定问题落实情况的督察力度

信阳消息(记者 黄颖)日前,记者从市委市政府重点工作联合督察办公室获悉,我市出台办法,加大对全市产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会确定问题落实情况的督察力度。

根据市委、市政府《关于进一步促进全市产业集聚区持续快速健康发展的意见》精神,为加大对全市产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会(简称市攻坚例会)确定问题落实情况的督察力度,特制定督察办法。办法要求,对每次市攻坚例会确定的需要解决的问题,市产业集聚区发展办公室(简称市产业集聚办)负责梳理汇总和责任分工,并建立台账;市委市政府重点工作联合督察办公室(简称市联合督察办)负责对分工落实情况的督察。市产业集聚办在市攻坚例会后牵头召开各责任单位具体负责人会议,对市攻坚例会确定的问题进行任务分解,明确每项任务的责任单位、责任人、完成时间节点和工作要求。同时,将任

务分解情况送市联合督察办。市联合督察办接到市产业集聚办任务分解后,采取集中交办或书面送达等方式,向各相关责任单位下发《联合督察通知》,对相关问题提出督办要求。同时,启动督察程序。

办法强调,市联合督察办依据《联合督察通知》,采取随机抽查、跟踪检查、明察暗访等方式,对责任单位问题落实情况解决的情况进行督察督办,督察情况纳入督察台账管理。

各责任单位按照《联合督察通知》要求,在下次市攻坚例会召开前 3 天,将问题落实情况或办理进度情况报送市联合督察办和市产业集聚办。市联合督察办根据各责任单位任务完成情况和督察的结果适时

印发《联合督察工作通报》。对连续两次按照时间节点或督察通知要求完成任务的,给予通报表扬;对无正当理由,因同一事项未按时间节点或督察通知要求完成任务,被累计通报 3 次的,对责任单位分管领导和主要领导进行诫勉谈话;通报 4 次以上或情节严重的,对责任单位主要领导 and 责任人进行问责。

办法要求,市联合督察办定期将《联合督察工作通报》送交市委组织部记入有关干部绩效评价档案。参加市攻坚例会的各责任单位要明确一名分管领导和督察工作联系人、明确一名科级干部为联络员,负责对本单位分工任务的推动落实和材料报送、协调联络工作。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业



统一歌词达人招募 陈楚生华少倾情助播

历经 3 个月的选拔,统一冰糖雪梨《我爱记歌词》歌词达人招募活动终于在 7 月 5 日晚的郑州人民会堂迎来了第二站。本场优胜者将获得参与浙江卫视《我爱记歌词》栏目现场录制的机会。

此次活动深入草根群体进行选拔,为更多热爱歌唱的人提供了展示的舞台,浙江卫视人气一哥华少的主持和新锐唱作人陈楚生的加盟也令活动星光闪耀。

对于此次联手“饮养四季”,陈楚生表现出了极大的热情。他也表示将提倡大家共同培养健康的生活方式。现场还播放了由饮养四季代言人——梁静茹倾情出演的微电影,影片令全场为之动容。

统一企业(中国)投资有限公司湖北市场部经理郭凯先生在采访中表示,统一始终致力于研发适合现代人的饮品,也希望



通过《我爱记歌词》节目将“饮养四季”温润健康的理念带给大家。最后,他也极力推荐了系列新品——冰糖金橘,并期望其能为消费者带来美好的体验。

据悉,“饮养四季”品牌将继续加深与《我爱记歌词》栏目的合作,把“温润心田”的品牌精神进行到底。(胡一芳)